

## Продолжается создание фильма «Бажов. Одолженное время»

Дарья ЧЕРТКОВА

Благотворительный фонд «Бажов» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив отснял «счастливые» сцены полнометражного художественного фильма «Бажов. Одолженное время». В этот раз съемочная группа работала в Первоуральском городском округе, на берегу реки Чусовой.

Для съемок летних, ярких эпизодов фильма был отведен целый день. Уральская погода вела себя прогнозируемо непредсказуемо. Киногруппе постоянно приходилось прерываться, пережидать то набежавшие тучки, то грозу, то затяжную морось.

– Снимаем счастье. Это редкие по эмоциям сцены фильма, когда нет нерва и надрыва, когда все хорошо. Счастье в радостных воспоминаниях детства. Этакая клиповая нарезка. По сути - воспоминания дочери Павла Бажова Риды о тех временах, что предшествовали событиям 1937 года. Этот счастливый блок находится между двумя трагичными. Такой сценарный ход тщательно продуман. Мы даем зрителю возможность «набрать воздуха». Надо было создать в фильме нечто противостоящее железной механистической машине, которая давит людей. Что-то неистребимое. Поэтому мы развиваем тему отца и дочери. Контртема: а могло быть так всегда, – поделился с «ОГ» Андрей Ким.

Что вспоминает Рида? Вот они с папой идут на рыбалку. Рыбку поймала. Папа умиротворенно за ней наблюдает. Вот лежат на траве, девочка ест ягоды, болтая босыми ногами, папа что-то рассказывает про «Тайный сказ». Пряный запах травы. Летнее солнце. Вот они едят картошку с хлебом на скалистом уступе над рекой. Идут по сказочной лесной тропинке среди замшелых камней и деревьев. Вечер, прохладно, папа накинул свой пиджак дочке на плечи. Такие вещи важны не содержанием, а эмоциональным фоном.

- Светлые детские воспоминания очень важны для жизни человека. Они ложатся в основу его мироощущения, как своеобразный фундамент, на котором держится все остальное, в чем потом постоянно черпаются силы жить и справляться с неизбежными трудностями. Вот о том, как закладывался этот фундамент в судьбе девочки Риды Бажовой, мы и снимаем, - поделилась помощник режиссера Ольга Герасимова.

Съемки прошли в Первоуральском городском округе на территории загородного клуба «Ключ-Камень». Здесь уже снималось около десяти разных кинокартин.

- Место это привлекло тем, что за день можно снять несколько разных эпизодов. Здесь сохранились декорации из разных фильмов. И мы их использовали. Знаменитая покосившаяся башенка из фильма 1968 года «Угрюм-река» у нас «исполняет роль» караулки на Думной горе. С перевернутой лодки у баньки наш Бажов наблюдает за дочкой, которая ловит рыбу. Это декорация фильма «Золото» 2012 года. Здесь кинематографичная природа, она чуть более сказочная, чем в целом природа Среднего Урала. Скалы над рекой и большие камни в мшистом загадочном лесу. Мы же снимаем воспоминания девочки, а они гипертрофированы, приукрашены, поясняет Андрей Ким.

Впереди у киногруппы съемки пролога, финала и кульминационной сцены фильма. «Областная газета» является информационным партнером проекта.



Большие гастроли

## Театральный обмен

Нижегородцы привезли в Екатеринбург «Щелкунчика» и «Свадьбу Фигаро»

Наталья ШАДРИНА

В Свердловской области в рамках федерального проекта «Большие гастроли» проходят показы Нижегородского театра оперы и балета. За четыре дня на сцене «Урал Оперы Балета» коллектив представит два спектакля, один из которых является лауреатом премии «Золотая маска».

На гастроли в столицу Урала приехало более двухсот человек из Нижнего Новгорода - артисты, техники, музыканты, а также три фуры декораций, по 20 тонн каждая. Начались гастроли со спектакля, получившелотой маске-2022» - постановки «Свадьба Фигаро». Действие классической оперы Моцарта перенесено в наше время, где Фигаро и граф Альмавива предстают в образе эффективных менелжеров.

- Наша постановка не имитирует, не пытается воссоздать исторический дух той эпохи, которая была, когда творил Моцарт. Наша «Свадьба Фигаро» современная. Но не агрессивно-авангардная. Не такая, что все бы в ней говорило о том, что она - «строго про здесь и сейчас». Скорее, она про ситуации, которые знакомы почти каждому из нас. В нашей опере нет ощуще-

го специальную награду на «Зо- ния дистанции - эмоциональной и психологической, которая может возникнуть при восприятии спектакля про XVIII век, рассказал дирижер Иван Вели-

> 14 и 15 июня Нижегородский театр оперы и балета показывает «Щелкунчика» в классической редакции Василия Вайнонена.

> Ответный визит екатеринбуржцев состоится в августе, в Нижний Новгород «Урал Опера Балет» привезет свой хит - оперу «Сатьяграха» (специальная награда «Золотой маски») и новый балет «Сказки Перро».





18 июня 2024 года созывается Законодательное Собрание Свердловской области для проведения тридцать третьего заседания.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Начало работы 18 июня в 10.00 часов в зале заседаний на 6 этаже здания Законодательного Собрания Свердловской области по адресу: г. Екатеринбург, ул. Бориса Ельцина, 10.

На заседании Законодательного Собрания Свердловской области предполагается рассмотреть следующие вопросы:

- Отчет Губернатора Свердловской области о результатах деятельности Правительства Свердловской области в 2023 году, в том числе по вопросам, поставленным Законодательным Собранием Свердловской области;
- ► О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3000 «Об исполнении областно-го бюджета за 2023 год»;
- ► О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3001 «Об исполнении бюджета государственного внебюджетного Территориального фонда обязательного медицинского страхования Свердловской области за 2023 год»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3002 «О внесении изменений в статью 4 Закона Свердловской области «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области»;
- ► О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2999 «О внесении изменений в статью 8 Закона Свердловской области «О бесплатной юридической помощи в Свердловской области»;
- ► О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3006 «О внесении изменений в статью 31 Закона Свердловской области «О статусе и депутатской деятельности депутатов Законодательного Собрания Свердловской области» и статьи 11 и 47 Закона Свердловской области «О референдуме Свердловской области и местных референдумах в Свердловской области»;
- ► О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3003 «О внесении изменений в отдельные законы Свердловской области, регулирующие отношения в сфере муниципальной службы»;
- ► О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3005 «О внесении изменений в отдельные законы Свердловской области о наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Сверд-ловской области, государственными полномочиями Российской Федерации и государственными полномочиями Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2998 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об областном материнском (семейном) капитале» и статью 2 Закона Свердловской области «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об областном материнском (семейном) капитале»;
- ► О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2997 «О внесении изменений в статью 18-1 Закона Свердловской области «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области» и статью 2 Закона Свердловской области «О внесении изменения в статью 14 Закона Свердловской области «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области»;
- ► О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3004 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей в Свердловской области»;
- ► О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3007 «О внесении изменения в статью 6 Закона Свердловской области «О Свердловской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений»;
- ▶ Об отчете Правительства Свердловской области об исполнении Программы управления государственной собственностью Свердловской области и приватизации государственного имущества Свердловской области за 2023 год;
- ▶ О докладе о реализации Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Свердловской об-
- О даче согласия на безвозмездную передачу в собственность Российской Федерации государственного имущества Свердловской области – дизель-генераторной установки контейнерного типа;
- ▶ О даче согласия на безвозмездную передачу в собственность Российской Федерации государственного имущества Свердловской области – амфитеатра в горо-
- ▶ О даче согласия на безвозмездную передачу в собственность Российской Федерации объекта государственной собственности Свердловской области – сооружения электроэнергетики в городе Екатеринбурге;
- ▶ Об исполнении Закона Свердловской области «Об областном бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» в части выполнения прогноза поступления налоговых и неналоговых доходов областного бюджета за четыре
- ▶ Об исполнении Закона Свердловской области «О применении на территории Свердловской области инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций» в части применения инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций организациями, являющимися участниками соглашений о взаимодействии при реализации мероприятий национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости», заключенных от имени Свердловской области Правительством Свердловской области;
- ► O постановлении Законодательного Собрания Свердловской области от 06.12.2022 № 893-ПЗС «Об исполнении Закона Свердловской области «О знаке отличия Свердловской области «Совет да любовь»;
- ▶ О постановлении Законодательного Собрания Свердловской области от 07.06.2022 № 542-ПЗС «Об исполнении Закона Свердловской области «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в Свердловской области»;
- ▶ О плане проведения Законодательным Собранием Свердловской области контрольных мероприятий на второе полугодие 2024 года;
- О представлении к награждению знаком отличия Свердловской области «За заслуги перед Свердловской областью» I степени;
- ▶ О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области.